

**महत्वपूर्ण एवं खास**

**ग्राम पंचायत सचिव लक्ष्मी पटेल निलंबित**

न्याय साक्षी/रायगढ़। जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी सुश्री ऋचा प्रकाश चौधरी ने जनपद पंचायत रायगढ़ ग्राम पंचायत बरपाली के ग्राम पंचायत सचिव लक्ष्मी पटेल को ग्राम-अरसीपाली में शौचालय निर्माण में गड़बड़ी किए जाने, ग्राम पंचायत के अभिलेख प्रस्तुत न कर उच्चाधिकारियों के आदेश एवं निर्देश के अवहेलना करने के कारण तत्काल प्रभाव से निलंबित किया है। निलंबन अवधि में इन्हें नियमानुसार जीवन-निर्वाह भत्ता की पात्रता होगी तथा निलंबन अवधि में इनका मुख्यालय कार्यालय जनपद पंचायत रायगढ़ निर्धारित किया गया है।

**अनुपयोगी शासकीय वाहनों को निष्प्रयोजित एवं अनुपयुक्त घोषित करने की कार्यवाही करने के संबंध में**

न्याय साक्षी/रायगढ़। जिला स्तर पर अनुपयोगी शासकीय वाहनों को अनुपयुक्त घोषित करने के अधिकार जिलाध्यक्ष को सौंपते हुए जिलाध्यक्ष की अध्यक्षता में समिति गठित कर निष्प्रयोजित की कार्यवाही करने हेतु निर्देशित किया गया है। उक्त निर्देश के परिपालन में अनुपयोगी शासकीय वाहनों को निष्प्रयोजित घोषित किया जाना है। अपर कलेक्टर ने सर्वविभाग कार्यालय प्रमुख को कार्यालय में उपलब्ध अनुपयोगी शासकीय वाहनों को कार्यालय अधिनियता, लोक निर्माण विभाग (ई.एण्ड.एम.) बिलासपुर एवं जिला परिवहन अधिकारी, रायगढ़ से परीक्षण करवाकर निर्धारित प्रारूप में जांच प्रतिवेदन तैयार कर कलेक्टर कार्यालय, रायगढ़ में शीघ्र उपलब्ध कराने हेतु कहा है, ताकि नियमानुसार समिति गठित कर निष्प्रयोजित की कार्यवाही किया जा सके।

**दो माओवादियों ने डाले हथियार**

जगदलपुर (आरएनएस)। नक्सल विरोधी अभियान के तहत, खोखली विचारधारा से तंग आकर आज दो माओवादियों ने देतेवाड़ा के पुलिस अधीक्षक डा. अभिषेक पल्लव के समक्ष आत्मसमर्पण कर दिया। इनमें एक जनमिलिशिया कमांडर सन्तु कुंजाम है और दूसरा डीएकेएमएस अध्यक्ष बुधराम मंडावी। ये दोनों ही जिले के गंगालूर क्षेत्र में सक्रिय रहे थे और आईआईडी विस्फोट करने से लेकर कई छोटी-बड़ी अपराधों में शामिल रह चुके हैं।

**35 वां चक्रधर समारोह 2 से 11 सितम्बर तक**

न्याय साक्षी/रायगढ़। कलेक्टर यशवंत कुमार ने आज कलेक्टर सभाकक्ष में आयोजित प्रेस-वार्ता में जानकारी दी कि कला-संगीत व संस्कृति की नगरी रायगढ़ में प्रतिष्ठित चक्रधर समारोह का शुभारंभ 2 सितम्बर को रामलीला मैदान, रायगढ़ में आयोजित होगा। चक्रधर समारोह का यह आयोजन 11 सितम्बर तक चलेगा। दस दिनों तक चलने वाले गीत-संगीत के इस कार्यक्रम में स्थानीय कलाकारों सहित देश के कई ख्यातिलब्ध कलाकार अपने गायन व वादन की प्रस्तुति देंगे। इस अवसर पर जिला पंचायत सीईओ सुश्री ऋचा प्रकाश चौधरी, अपर कलेक्टर सुखनाथ अहिरवार सहित मीडिया के प्रतिनिधि उपस्थित थे। 2 सितम्बर को कार्यक्रम का शुभारंभ भगवान गणेश की वंदना से होगा। कलागुरु वेदमणि सिंह ठाकुर द्वारा गणेश वंदना की प्रस्तुति दी जाएगी। इसके पश्चात महूआ शंकर कथक नृत्य की प्रस्तुत होगी। चक्रधर समारोह के पहले दिन मुम्बई के गजल सम्राट मनहर उधास अपनी महमली आवाज में गजल का जादू बिखेरेंगे। 3 सितम्बर को रायगढ़ के स्नेहा परिमिता स्वार्डिन द्वारा कथक, भोपाल के अमित मलिक द्वारा

**» गजल सम्राट मनहर उधास समारोह में अपनी स्वर लहरी का जादू बिखेरेंगे**  
**» हमसर हयात के सूफी गायन से चक्रधर समारोह का मंच गूंज उठेगा**



वांगलन, नई दिल्ली के मालोबंका मण्डल द्वारा शास्त्रीय गायन, पं.तरुण भट्टाचार्य द्वारा संतर वानन एवं रायपुर के भूपेन्द्र साहू छत्तीसगढ़ी लोकगीत की प्रस्तुति देंगे। 4 सितम्बर को रायगढ़ के श्वेता आदित्य द्वारा कथक, विद्या राजपूत द्वारा ददरिया, वंदेमातरम एवं बाहरमासी नृत्य, मोनिका गुप्ता रायगढ़ द्वारा कथक, रायपुर के खेमेश्वर कुमार नायक द्वारा परक्यूशन वादन, मुगली के रेखा देवार द्वारा छ.ग.लोक गायकी भरथरी गायन एवं मुम्बई के हमसर हयात सूफी गायन की प्रस्तुति देंगे। 5 सितम्बर को सरगुजा के पंडितराम द्वारा शैला एवं बायर नृत्य, दिल्ली के रजत प्रसन्न द्वारा बांसुरी, सुफियाना म्यूजिकल ग्रुप नासिर खान एण्ड निंदर, मुम्बई की नेहा बनर्जी द्वारा कथक एवं मुंगली की रिनु वर्मा पण्डवानों गीत को प्रस्तुत होगा। 6 सितम्बर को दिनेश जांगड़े द्वारा पंथी नृत्य, रायपुर के तरुण कुमार कुर्म द्वारा कथक रायगढ़ घराना, रायगढ़ के दीपक आचार्य द्वारा लोक गायन, ग्वालियर के डॉ.मानव महंत द्वारा समूह कथक एवं जावेद अली गायन की प्रस्तुति देंगे। 7 सितम्बर को बासंती वैष्णव एवं भूपेन्द्र बरेठ द्वारा कथक एवं देश के जाने-माने कवियों द्वारा कवि सम्मेलन की प्रस्तुति होगी। 8 सितम्बर को रायगढ़ के धारित्री सिंह चौहान द्वारा कथक, रायपुर के रजी मोहम्मद द्वारा पियानो, रायगढ़ के इटा एवं गुड्डा द्वारा नाट्य मंचन तथा मार्गी कथक संस्थान एवं नया थियेटर-भोपाल बैरागढ़िहा राजकुमार द्वारा नाट्य मंचन की प्रस्तुति देंगे। 9 सितम्बर को बिलासपुर के तनुश्री चौहान द्वारा कथक, रायगढ़ के आशा चन्द्रा द्वारा छ.ग.लोकगीत बारहमासी, कर्नाटक के बाला विश्वनाथ द्वारा भरतनाट्यम, वाराणसी के राहुल रोहित मिश्रा द्वारा शास्त्रीय गायन एवं दुर्गा के सुनील सोनी लोकगीत की प्रस्तुति देंगे। 10 सितम्बर को दुर्गा के रिखी क्षत्रीय द्वारा लोकवाद्यों की जुगलबंदी, गजेन्द्र कुमार पण्डा एवं आर्या नंदे द्वारा ओडिशी, मुम्बई के पलक जैन द्वारा बांसुरी वादन, बेमेतरा के गौतम चौबे द्वारा लोक गाथा लोरिक चंद्रा एवं पुणे के पद्मश्री विजय घाटे द्वारा तबला वादन की प्रस्तुति होगी। इसी तरह चक्रधर समारोह के अंतिम दिन 11 सितम्बर को छिंदवाड़ा की इंशा पाण्डेय द्वारा कथक, दिल्ली के पद्मश्री सुमित्रा गुहा द्वारा शास्त्रीय वादन एवं मुम्बई के फरहान साबरी गायन की प्रस्तुति देंगे।

**राष्ट्रीय बाल अधिकार संरक्षण आयोग द्वारा शिविर का आयोजन 30 अगस्त को**

न्याय साक्षी/रायगढ़। राष्ट्रीय बाल अधिकार संरक्षण आयोग नई दिल्ली द्वारा बच्चों के अधिकारों के उल्लंघन से संबंधित शिकायतों की जांच किए जाने के उद्देश्य से 30 अगस्त 2019 को प्रातः10 बजे कलेक्टर सभाकक्ष कोरबा में शिविर का आयोजन किया जाएगा। उल्लेखनीय है कि आयोग का मुख्य उद्देश्य सभी बच्चों को बाल अधिकार संरक्षण आयोग अधिनियम एवं संविधान में निहित तथा अन्य अधिनियमों के तहत बालकों को प्रदत्त अधिकार प्राप्त करने हेतु उन्हें सक्षम बनाना है। किसी भी प्रकार के बाल अधिकारों के उल्लंघन से संबंधित शिकायतों की जांच किए जाने के उद्देश्य से बिलासपुर संभाग के समस्त 5 जिले बिलासपुर, मुंगेली, रायगढ़, जांजगीर एवं कोरबा को एक एक्सप्रेसनल डिट्रिक में शामिल किया गया है। 30 अगस्त को कोरबा में आयोजित शिविर में कोई भी व्यक्ति जैसे बच्चे माता-पिता, अभिभावक, कार्यवाहक या कोई अन्य व्यक्ति शिकायत दर्ज करा सकते हैं। ऐसी समस्याएं जिनके लिए शिकायत दर्ज कर सकते हैं इनमें इलेक्ट्रॉनिक, सामाजिक, प्रिंट मीडिया में बाल अधिकारों का उल्लंघन, बच्चों से संबंधित किसी भी प्रकार की शिकायत हो तो राष्ट्रीय बाल अधिकार संरक्षण आयोग नई दिल्ली के वेंच के समक्ष कोई भी व्यक्ति जैसे बच्चे, माता-पिता, अभिभावक, कार्यवाहक या कोई अन्य व्यक्ति शिकायत दर्ज करा सकते हैं। इस संबंध में अन्य विस्तृत जानकारी के लिए जिला कार्यक्रम अधिकारी महिला एवं बाल विकास विभाग कार्यालय जिला बाल संरक्षण इकाई, एकीकृत मुंगेली, रायगढ़, जांजगीर एवं कोरबा को एक एक्सप्रेसनल डिट्रिक में सम्पर्क कर सकते हैं।

**संभागायुक्त ने मेडिकल कालेज के डीन और अधिकारियों की ली बैठक**

न्याय साक्षी/रायगढ़। बिलासपुर संभागायुक्त भरत लाल बंजारे ने आज स्व.श्री लखौराम अग्रवाल स्मृति चिकित्सा महाविद्यालय में संचालक चिकित्सा रायपुर डॉ.एस.एल.आदिले, कलेक्टर यशवंत कुमार, रायगढ़ मेडिकल कालेज के डीन पी.एम.लुका, और अधीक्षक के.एन.चौधरी, सहायक अधीक्षक डॉ.एच.एस.उरांव, मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ.एस.एन.केशरी, मेडिकल कालेज के डॉक्टरों एवं वन विभाग, राजस्व विभाग, नगर निगम के अधिकारियों, पीडब्ल्यूडी, विद्युत विभाग के अधिकारियों की संयुक्त बैठक लेकर मेडिकल कालेज के एजेंडे पर बिन्दुवार विस्तार से चर्चा की गई। संभागायुक्त बंजारे ने मेडिकल कालेज की आवश्यकताओं के लिए एक-एक करके अधिकारियों से जानकारी ली और आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। मेडिकल कालेज के डीन पी.एम.लुका ने बताया कि कॉलेज परिसर में आवस एवं



पार्किंग के लिए जमीन की आवश्यकता है। मेडिकल कालेज में नियमित शिक्षकों की भर्ती की भी आवश्यकता बताई। उन्होंने कहा कि अधोसंरचना के अंतर्गत कालेज में फर्नीचर, साउण्ड प्रुफिंग ग, आडियो विजुअल, चार ओटी, ऑपरेशन थियेटर एवं बिस्तरों की संख्या के साथ गैस पाइप लाईन के कार्यों के बारे में भी अवगत कराया गया। उन्होंने बताया कि इंटरन बालक-बालिकाओं के लिए छात्रावास की भी आवश्यकता बताई। उन्होंने कहा कि परिसर में 14 बोर पंप है, उनमें से सिर्फ 5 बोर पंप में पानी आता है।

**आवश्यकता है CAREER SCHOOL**  
**अंग्रेजी माध्यम (English Medium) में कक्षा 8 वीं, 9 वीं एवं 10 वीं के लिए गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।**  
**वेतन योग्यतानुसार मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक अभ्यर्थी अपना संपूर्ण बायोडाटा के साथ उपस्थित हों।**  
**CAREER SCHOOL श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़**

**SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com**  
**Social Justice Union**  
 Registered with Govt. No. 5526  
**अधिकार से न्याय तक**  
**आवश्यकता**  
**उद्देश्य एवं नियुक्तियां**  
**मुख्य बिन्दु**  
**पीडित संपर्क करें**  
**अन्य बिन्दु**  
**प्राप्य**  
**न्यायसाक्षी समाचार-पत्र**  
**Address :**  
**Behind Stadium Near Career School, Raigarh, C.G. Pin 496001**  
**www.nyaysakshi.com**  
 सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जाये ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।  
**Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU**

**CAREER SCHOOL**  
**ADMISSION OPEN**  
**ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th**  
**स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996**  
**पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ...**  
**Topper Students Last Session**  
 Tarnu 90%, Yashvi 93%, Shreya 93%, Priyanka 96%, Prema 84%, Himanshu 99%, Akanksha 90%, Goutami 99%, Chitra 94%, Apurva 93%, Arpita 98%, Rakesh 97%, Sejal 88%, Shiva 97%, Sushant 92%, Prince 97%, Kausar 96%, Abhinav 99%, Aayub 93%, Prachi 97%, Talika 96%, Pari 96%, Anshika 97%, Ananya 99%, Ashish 96%, Anika 99%  
**Join CAREER...**  
**Major Facts**  
 1/ Well Qualified Teachers... rooms... 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday...  
 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes... 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School...  
 3/ Complete Caring Atmosphere. G.K.,English Grammar...  
 4/ Good and Equipped Class 6/ CCTV equipped School...  
**CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359**

**तत्काल आवश्यकता है**  
**न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...**  
**न्यायसाक्षी समाचार-पत्र**  
**स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090**  
**ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग**  
 वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन \*हेडलबर्ग\* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु सम्पर्क करें ...  
**न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस**  
**श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400**  
**न्यायसाक्षी समाचार- पत्र की**  
 खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुडेग, कांसाबेल, कुम्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।  
**स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090**